

Практический диалог и сотрудничество по проекту UniCEN

24 августа 2021 года ТИИИМСХ посетил руководитель Партнерской программы Университета США в Центральной Азии (UniCEN) Адриан Эрлингер. Делегацию встретили и.о. ректора, профессор Мирзаев Б.С. и профессорско-преподавательский состав института. Над проектом UniCEN работают преподаватели кафедры тракторов и автомобилей. В частности, с Университетом Оклахомы (OSHU) подписан проект «Программа партнерства университетов Центральной Азии с Узбекистаном». В настоящее время профессора Университета Оклахомы (OSHU) работают над созданием видеозанятий для студентов механизации сельского хозяйства.



В рамках проекта с Государственным университетом Миссисипи под названием «MSU and TSAU and TIAME Dual Degree Initiative» институт планирует поддержать недавно открытую магистерскую программу по точному скоординированному сельскому хозяйству. Брайан Фаррелл, координатор этого проекта, посетил наш институт 10-11 февраля 2020 года и ознакомился с институтом и факультетом механизации сельского хозяйства. В ходе визита была обсуждена работа над совместными магистерскими программами, проведены встречи с профессорами и аспирантами. Брайан Фаррелл выступил с докладом, рассказал об условиях, созданных в Университете Миссисипи, о дальнейших планах развития сотрудничества.



С сентября 2020 года Университет штата Айова проводит ежемесячные онлайн-семинары по современной сельскохозяйственной инженерии для профессорско-преподавательского состава факультета механизации сельского хозяйства. В ходе встречи стороны согласовали планы на будущее.



Пресс-служба ТИИИМСХ